



Обґрунтування технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості

Дошка для підлоги обрізна шпунтована, плінтус, за кодом СРV за ДК 021:2015 – 03410000-7 Деревина (деталізований код - 03419100-1 - Вироби з лісоматеріалів) на 2024 рік

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 року № 710 «Про ефективне використання державних коштів» надається «Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі»:

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Комунальне некомерційне підприємство «Прикарпатський обласний клінічний центр психічного здоров'я Івано-Франківської обласної ради» проводить закупівлю Дошка для підлоги обрізна шпунтована, плінтус, за кодом СРV за ДК 021:2015 – 03410000-7 Деревина (деталізований код - 03419100-1 - Вироби з лісоматеріалів)

Розмір бюджетного призначення: 180500,00 грн.

Особливості здійснення закупівлі:

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов'язковим зазначенням строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного стану встановлено до 21.11.2022.

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:

1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в Україні;

2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.

Стаття 121 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях:

- 1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану;
- 2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон) встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання даної норми Закону урядом були прийняті Особливості.

Положеннями Особливостей передбачено, що Замовники у тому числі централізовані закупівельні організації, здійснюють закупівлі товарів, і послуг (крім поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, шляхом застосування відкритих торгів у порядку, визначеному цими особливостями, та або шляхом використання електронного каталогу для закупівлі товару відповідно до порядку, встановленого постановою Кабінету Міністрів України від 14 вересні 2020р. №822 «Про затвердження Порядку формування та використання електронного каталогу», з урахуванням положень, визначених особливостями. За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю.

У Замовника виникла необхідність у закупівлі дошки підлогової та плінтуса, а також з урахуванням потреби замовника на 2024 рік проведенні ремонтних робіт.

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення потреби щодо вищевказаного предмету закупівлі з метою підготовки приміщень до експлуатації в осінньо-зимовий період замовник прийняв рішення про застосування під час здійснення закупівлі відкриті торги з особливостями.

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ

будівельні матеріали, для проведення ремонтних робіт господарським способом: за кодом CPV за ДК 021:2015 – 03410000-7 Деревина (дошка хвойна для підлоги обрізна, плінтус, деталізований код - 03419100-1 - Вироби з лісоматеріалів)

№	Найменування товару	Од. виміру	Кількість	Технічні характеристики Замовника
1	2	3	4	5
1	Дошка хвойна для підлоги обрізна	м ²	275,00	<i>порода деревини:</i> смерека <i>тип:</i> суха цільна <i>обробка:</i> стругана, шпунтове з'єднання (в паз і гребінь) <i>гатунок:</i> 1-й <i>товщина:</i> не менше 36 мм <i>ширина:</i> 120 мм <i>довжина:</i> 6000 мм <i>вологість:</i> не вище 13% Рівні спилю, без ушкодження шкідниками, не кручена, правильної геометричної форми. Не допускаються сучки.
2	Плінтус з хвойних порід	Метрів погонних	210	<i>порода деревини:</i> хвойна <i>тип:</i> суха цільна <i>висота</i> 50 мм <i>ширина:</i> 30 мм <i>довжина:</i> 4000 мм або 6000 мм <i>вологість:</i> до 13% Рівні спилю, без ушкодження шкідниками, не кручена, правильної геометричної форми. Не допускаються і сучки.

Місце поставки:

вул.Медична 1, с. Підмихайлівці Івано-Франківська обл

Строк поставки – протягом 3 робочих днів з дня отримання замовлення

Вимоги щодо якості продукції:

- Товар повинен бути виготовлений у відповідності зі стандартами, показниками і параметрами, що діють на території України, ДСТУ та ТУ, затвердженими на даний вид Товару. Технічні та якісні характеристики

предмету закупівлі, що закуповується повинні відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством.

2) Продукція не повинна бути в попередній експлуатації.

Додаткові умови:

- Приймання товару за кількістю і якістю здійснюється представником Замовника.
- Поставка (передача) товару здійснюється транспортом Учасника-переможця згідно наданих заявок Замовником.
- Товар повинен бути поставлений до Замовника протягом 3 робочих днів з моменту отримання Постачальником заявки.
- Товар повинен бути упакований належним чином, що забезпечує його збереження при перевезенні та зберіганні. Упаковка повинна бути безпечною при експлуатації, перевезенні та вантажно-розвантажувальних роботах.

Ціна на товар має бути визначена з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, а також витрат на страхування, транспортування (транспортом Постачальника за рахунок Постачальника), навантаження, розвантаження та інших витрат, визначених законодавством

Розрахунок потреби зв'язку з необхідності заміни підлогового покриття в медичному закладі за результатами обстеження дефектними актами приміщень вул.Медична 1, с. Підмихайлівці Івано-Франківська обл

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначено на підставі діючих на момент оголошення закупівлі стандартів.

Завантажувально-розвантажувальні роботи та доставка товару здійснюється за рахунок та транспортом Постачальника.

Якщо поставлений товар не буде відповідати своїм якісним характеристикам, Постачальник повинен замінити товар своїми силами і за свій рахунок на протязі 3 робочих днів

Очікувана вартість предмету закупівлі визначена шляхом проведення моніторингу цін в мережі Інтернет , на майданчиках , що здійснюють оприлюднення закупівель виробів з деревини такого типу

Підготовлено:

Фахівець з публічних закупівель

О.Ганчак

О.Ганчак